

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «Сучасні тренди розвитку спорту»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	017 Фізична культура і спорт / Фізична культура і спорт
Форма навчання	Денна/ заочна
Курс, семестр, протяжність	1 (2 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: денна: лекц. – 10 год,, практ. – 14 год заочна: лекц. – 4 год,, практ. – 6 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	теорії спорту та фізичної культури
Автор дисципліни	Доктор біологічних наук, професор кафедри теорії спорту та фізичної культури Чернозуб Андрій Анатолійович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Наявність достатнього обсягу знань з історії фізичної культури та олімпійського спорту, теорії спорту
Що буде вивчатися	Розвиток і перспективи розвитку нових нетрадиційних видів спорту, організація та проведення змагань та спортивних подій для популяризації різних видів спорту та залучення до занять якомога більшої кількості людей різних вікових груп населення, контроль їх фізичного стану та безпека під час занять спортом.
Чому це цікаво/треба вивчати	Тренди визначають перспективні напрями розвитку у кожній галузі. Щоб бути конкурентоспроможним фахівцем у галузі потрібно знати розвиток і перспективи розвитку різноманітних нових нетрадиційних видів спорту та спортивних подій
Чому можна навчитися (результати навчання)	Сучасні тенденції розвитку спорту, організаційні особливості проведення різних, нетрадиційних, комплексних змагань, напрями подальшого вдосконалення останніх. Організаційні складові які включають: організаційно-управлінський,

	нормативно-правовий, економічний, кадровий, матеріально-технічний, інформаційний, медичний супровід спортивних подій.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Успішність проведення спортивних подій залежить від розуміння організаторами сучасних тенденцій розвитку спорту, врахування позитивного досвіду організації подібних заходів, грамотного планування та реалізації наміченого проекту. Бути в тренді значить дотримуватися модних тенденцій, як –і вказують на потенційні можливості розвитку. Наслідувати їх чи йти власним шляхом – вибір за Вами!